
＜付録＞本試験合格発表後、問題用紙を片付けているとき、気になったので、簿記だけ自己採点をしてみま

ちなみに、他科目は再現不可能でした。(^^;)

局名 関東

番号 Sunshine

第１・２問再現答案(簿記)

第１問

問１

①3,500○ ②× ③12,439○ ④14,500○ ⑤×

⑥8,261○ ⑦× ⑧900○ ⑨358,900○ ⑩1,526○

⑪7,200× ⑫11,098○ ⑬1,884× ⑭× ⑮8,050○

⑯× ⑰×

問２

⑱14,160× ⑲77,000× ⑳15,240× (21)720× (22)14,400○

(23)66,000○ (24)19,800○ (25)10,735× (26)194,375○ (27)×

(28)720× (29)16,905× (30)24,200○ (31)18,000○

問３

(32)74,920○ (33)54,800○ (34)20,000○ (35)× (36)×

(37)20,900○ (38)× (39)× (40)47,856× (41)×

(42)6,441× (43)613,340○ (44)481,455× (45)× (46)×

(47)× (48)× (49)× (50)30,000○

予想配点（傾斜前）

２点×２１箇所=４２点

第２問

問１　P社C/S（親会社の個別）

①× ②23,970○ ③341○ ④500○ ⑤470×

⑥-2,021○ ⑦1,710○ ⑧× ⑨× ⑩1,440×

⑪-14,100× ⑫2,600○ ⑬× ⑭× ⑮-220○

⑯2,021○ ⑰1,680○ ⑱-8600○ ⑲-2740○ ⑳4,820○

(21)-56,100○ (22)49,300× (23)-3,800○ (24)-4,250× (25)10,300○

(26)-11,900○ (27)-4,800○ (28)× (29)30,281×

S社C/S（在外子会社）　

(30)5,264× (31)896○ (32)112○ (33)× (34)336○

(35)× (36)-448× (37)1456× (38)-336○ (39)-2,240×

(40)-2,464○ (41)6,200× (42)-1456○ (43)-2,220○ (44)×

(45)515○ (46)5,865○

連結C/S



(47)× (48)-1,934× (49)× (50)× (51)2,936○

(52)× (53)135○ (54)1,904○ (55)-3,800× (56)0○

(57)11,980○ (58)-4,800○ (59)-444○ (60)1,700×

問２

(61)× (62)× (63)×

予想配点（傾斜前）　P社：各１点　X社・連結：各２点　問２：各３点

P社　１点×１７箇所＝１７点

X社、連結　２点×１６箇所＝３２点

問２ ０点

計 ４９点

第１・２問計　９１点

注）TACの模範解答を使用。

コメント：数箇所ケアレスミス発見。これで不合格だったら今頃大泣きしてたはずです（T_ T）。

それを除けば、まあ、こんなもんではないでしょうか。

きっと、傾斜配点であれば100点は超えているはず？ちなみにTACの合格ラインは80点くらい。
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